附件1:
[bookmark: _GoBack]2023年全省中小学教师招聘安义县
	资格审查所需材料目录	
资格审查时需提供以下材料原件及复印件（原件按顺序进行整理，复印件按顺序进行装订）：
1. 江西省中小学教师招聘考试报名系统报名表
（由考生进入网报系统进行打印后亲笔签名，一式两份）
2.有效的二代身份证
3.教师资格证明
（1）已取得教师资格证的人员，提供证书原件及复印件；
（2）已通过教师资格审查、符合认定条件的人员，暂未取得教师资格证书的，提供当地教师资格认定机构开具的符合认定教师资格条件证明（即通过了申请认定教师资格的各环节考试测试，在2023年8月底前可取得教师资格证书）及个人教师资格承诺书。
（3）已通过教师资格证考试尚待进行教师资格认定的考生，提供教师资格证考试成绩单、普通话证书，并提交2023年8月底可取得教师资格证书承诺书。
4.学历证明
（1）提供毕业证原件、复印件及《教育部学历证书电子注册备案表》。《教育部学历证书电子注册备案表》打印方法：搜索“学信网”-点击进入学历查询-选择零散查询-填写相应内容后点击查询-在弹出的查询结果下方出现学历在线验证报告，点击查看-打印“教育部学历证书电子注册备案表”，有效期需截止到2023年9月。
（2）2023年应届毕业生如不能提供毕业证书的,出具就读高校教务部门证明及个人学历承诺书（详见附件2-4）。
5.学位证明（报考岗位未作要求的可不提供）
（1）提供学位证书原件及复印件；
（2）2023年应届毕业生如不能提供学位证书的,出具就读高校证明及个人学历学位承诺书（详见附件2-4）
6.同意报考证明、解除聘用关系证明、解除协议证明等
（该项为《江西省2023年中小学教师招聘公告》中要求提供的人员提供）
（1）在我省各级各类中小学任教的正式在编教师报考，必须在同一县域（或同一设区市市直学校，下同）内公办中小学校任教累计不少于5年（即2018年9月及以前正式成为公办学校在编教师，其中“三支一扶”支教人员和特岗教师的服务期可与其转为正式编制教师后的工作时间累计计算），且在笔试报名截止日前取得由所在学校及其主管部门出具的同意报考证明；
（2）2020招聘录用，连续任教3年至2023年8月底前服务期满的特岗教师报考，须在笔试报名截止日前取得所在学校及其主管部门出具的同意报考证明。
（3）其他机关事业单位正式在编人员报考，须在笔试报名截止日期前取得由所在单位及其主管部门出具的同意报考证明。
（4）民办学校聘用的专职教师报考，需在笔试报名截止日前取得由所在学校出具的同意报考证明；
（5）在我省同一县域内公办中小学校任教累计服务不满5年或处于试用期的在编教师和服务不满3年（即：2021、2022年招聘录用）的特岗教师报考，须在笔试报名截止日前，取得学校及主管部门同意的解除聘用关系证明，并在面试资格审查前完成下编手续。
（6）参加“定向培养乡村教师计划”的定向师范生和省属高校的公费师范生报考，须在笔试报名截止日前与签订协议的单位解除协议。
笔试报名截止日为2023年2月22日。上述同意报考证明、解除聘用关系证明、解除协议证明等需在资格审查时提交。
7.与网络报名相同2寸彩色照片2张
（照片背面写上姓名、报考岗位名称）同时现场采相作为审查资料存底。
8.诚信报考承诺书（详见附件2-1）
9.未就业证明材料（限报考应届毕业生岗位考生提供）
（1）提供2021、2022、2023普通高校毕业证书；
（2）择业期内(即2021年和2022年毕业未落实工作单位)的高校毕业生须提供原毕业学校、各级毕业生就业主管部门、毕业生就业指导服务中心、各级人才交流服务机构或各级公共就业服务机构等任一单位提供的相关证明材料(证明材料中必须有姓名、身份证号，档案存放起始时间)。
10.报考岗位要求提供的其他材料。
    请考生认真阅读以上《资格审查所需材料目录》，并对照该目录，根据报考岗位条件准备好资格审查材料！
 附件2-1
2023年江西省中小学教师招聘考试
诚信报考承诺书
 
本人承诺不是全日制统招普通大中专院校在读学生（含研究生），并符合招聘岗位的全部资格条件。在整个招聘过程中，如有与承诺书的承诺内容不一致的情况，本人自动放弃录聘资格。
承诺人（亲笔签名、手印）：            
年   月   日
 
附件2-2
 
承诺书
本人在2023年江西省中小学教师招聘考试中，同时具有递补          岗位和         岗位的资格，现本人选择递补入闱         岗位，放弃          岗位的递补资格，如有与承诺书的承诺内容不一致的情况，取消本人录聘资格。
 
             承诺人（亲笔签名、手印）：
                                     年   月   日
附件2-3
教师资格证承诺书
     
本人（姓名）          ，身份证号                    ，入闱江西省2023年中小学教师招聘安义县                     学校             岗位（名称），岗位代码：            。因在教师招聘现场资格审查阶段无法提供岗位条件要求的相应教师资格证，现承诺，本人在2023年8月31日前取得教师资格证，并于正式办理聘用之前提供证书原件以备审核，如逾期未提供，视为资格不符，取消本人录聘资格。
 
	                 承诺人：             （亲笔签名、手印）	
                                            
                   时间：   年   月  日
 
附件2-4
学历、学位承诺书
 
    本人（姓名）          ，身份证号                      ，入闱江西2023年中小学教师招聘安义县                     学校             岗位（名称），岗位代码：            。因在教师招聘现场资格审查阶段无法提供岗位条件要求的相应学历、学位证书，现承诺，本人在2023年8月31日前如期毕业，并于正式办理聘用之前提供证书原件以备审核，如逾期未提供，视为资格不符，取消本人录聘资格。
 
              承诺人：         （亲笔签名、手印）
                               时间：   年   月  日
